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Velkou změnu připravovanou pro zákazníky naznačuje změna obchodních podmínek České
spořitelny platná od ledna 2025. Podle webu Peníze.cz má vzniknout síť sdílených
vkladových bankomatů, do které se má třeba zapojit Raiffeisenbank. Česká spořitelna do
podmínek přidává možnost vkladů v bankomatech jiných bank.

Méně příjemné už může být zrušení bezplatné klientské linky pro většinu služeb. Zadarmo bude linka
jen pro karetní operace, při volání na nové číslo určené pro zbytek služeb bude klient platit sazbu
jako při běžném volání. Na pobočkách České spořitelny se pak mají objevit tablety pro zadávání
plateb.

​Raiffeisenbank podmínky svých služeb změní od února. Znát je snaha směřovat k digitalizaci a
zdražuje služby na pobočkách. Zpoplatňuje druhý a další vklad na pobočce 49 korunami namísto
dosavadních 29, druhý a další výběr dokonce na 150 ze 120 korun. Minimální poplatek za vklad na
účet jiné banky vzroste o stovku na 250 korun. Zlevňuje naopak příjem plateb v jiné měně než
korunách nebo eurech.

Na pozoru by ale měli být klienti ČSOB. Na toho, kdo má u banky zřízené prémiové Premium konto,
by mohl číhat vyšší poplatek. Zatímco pro nové klienty to platí už od června, pro ty, kteří mají účet
déle, budou platit nové podmínky.

Kdo totiž nesplní minimální příjem na účet 60 tisíc měsíčně (doposud 50 tisíc) a alespoň 300 tisíc v
úsporách, investicích nebo půjčkách u ČSOB, přijde o vedení účtu zdarma. A měsíční poplatek bude
vyšší – 1 500 místo 900 korun. "Záleží nám na Vaší spokojenosti a nechceme, aby Vás v novém roce
překvapil poplatek. Je tedy nejvyšší čas zvolit, jak ke změnám přistoupíte," vzkázala banka klientům.

​ČSOB taky končí s programem Svět odměn, uvádí Peníze.cz. Od listopadu lidé nedostávají body za
sjednání nových produktů, od nového roku je nedostanou ani za platby kartou. Využít je mohou do
konce května. Věrnostní programy ale u banky nekončí a lidé mohou sbírat tzv. Kate Coiny.

Unicredit Bank do obchodních podmínek platných od 10. prosince přidává možnost okamžitých
plateb. "Instantní platby připravujeme a testujeme a zavedení očekáváme na začátku příštího roku.
Zároveň na příští rok připravujeme možnost termínovaného vkladu v mobilní aplikaci či otevření
investičního účtu v mobilu," uvedl pro TN.cz mluvčí banky Petr Plocek.

"Plánujeme představit službu Videobankéř, kterou aktuálně testujeme v pilotním provozu. Hovor s
bankéřem bude možné realizovat prostřednictvím mobilní aplikace pro zajištění maximální
bezpečnosti. Bankéř bude schopný komplexně obsloužit klienta na stejné úrovni jako na pobočce,"
řekla TN.cz mluvčí Monety Lucie Leixnerová. Banka prý chystá i nový úvěr na bydlení.

Fio banka už nyní klientům představila změny v bankovní aplikaci. "V nejbližší době se mohou klienti
těšit, že spustíme možnost digitalizovat platební kartu hned po dokončení žádosti, nebude tedy
potřeba čekat na doručení fyzické karty. Klienti si tak hned mohou kartu přidat do Apple Wallet nebo
Google Peněženky a využít ji k placení na internetu nebo výběrům z bankomatu, a to pouze s
telefonem," dodal mluvčí banky Jakub Heřmánek k dalším plánům.

​Obchodní podmínky mění i Air Bank, která stejně jako rodina Nova spadá pod PPF Group. Změny



jsou hlavně kosmetické, ale přibývá třeba bezpečnostní opatření v podobě sledování typu zařízení, ze
kterého se člověk přihlašuje, nebo rozšíření spektra aplikací, jejichž používání banka podporuje.

Muž přišel o 90 tisíc korun. Nebyl pozorný při zakládání bankovní identity. Podívejte se na
reportáž Televizních novin (9/2024):

https://tnbiz.cz/ekonomika/585136
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